

Духовное управление мусульман Москвы и Центрального региона намерено противостоять вербовке мигрантов-мусульман радикальными структурами, сообщает РИА «Новости».

«Мы понимаем, что нам нужны мигранты, рабочая сила... Мы знаем, что не все мигранты-мусульмане приходят в официальные учреждения. Те мигранты, которые работают, например, на стройке, совершают намазы и пятничные молитвы, но неясно, кто проводит эти службы, что на них нашим братьям проповедуют», — рассказал муфтий Москвы Альбир Крганов.

По его словам, ДУМ Москвы уже ведет переговоры с властями и работодателями о предоставлении мигрантам- мусульманам специальных помещений для совершения намазов, где вести службы и произносить проповеди будут представители традиционных исламских структур.

Он также добавил, что в странах СНГ следует обучать русскому языку, культуре народов РФ тех людей, которые затем по тем или иным причинам переедут работать в Россию. Кроме того, мигрантам необходимо понимать, что не следует стараться культивировать в РФ свой образ жизни.

К сожалению, многим мигрантам не хватает должного уровня религиозной просвещенности, что делает их легкой добычей для вербовщиков экстремистских и террористических организаций, добавил Крганов.